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Leistungen
 5 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 4x Mittagessen, 1x
Lunchpaket und Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche inklusive

 Besuch Wildgarten / Unterwasserstation,
Besuch Drachenhöhle mit Drachenführung,
Erkundung Felsengänge,
erlebnispädagogische Bauprojekte,
geführte Nachtrallye mit Schatzsuche,
Erlebniswerkstatt Flederwisch,
Lagerfeuer mit Stockbrot

 24h-Betreuung durch ausgebildete
Teamer*innen (1 Teamer*in pro max. 8 Kinder)

Termine & Preise
25. 08. 2024 - 30. 08. 2024

 5 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer mit Waschgelegenheit
9 - 13 Jahre: 454,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 22 Teilnehmer

Höchstens 24 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Abenteuertour im"MystischenWald"
6 Tage unterwegs im Naturpark

SONNTAG

MONTAG

DIENSTAG

MITTWOCH

DONNERSTAG

FREITAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Tradinno,

Wir begrüßeneuch herzlich in der Jugendherberge Furth im Wald. Die Jugendherberge liegt am östlichen
Stadtrand im Grünen neben dem Freibad,5 Gehminuten vomDrachensee entfernt. Weiträumige Außenanlagen
umgeben das Haus und bieten beste Voraussetzungen für Spiel, Freizeit und Erholung. Auch direkt auf dem
Gelände der Jugendherberge kann Fußball gespielt werden. Hier befindet sich ein Spielfeld in der Größe von ca.
60 x 20 m. Außerdem verfügen wir über einen Volleyballplatz, 2 Basketballkörbe und Tischtennisplatten.
Nicht nur für leistungsorientiertes Training zur Vorbereitung eines Wettkampfes, sondern auch für eine
entspannte Freizeit mit viel Spiel und Spaß ist unsere Jugendherberge der richtige Platz mit dem passenden
Trainingsumfeld.

Die Anreise erfolgt um 16:30 Uhr
Danach lernen sich die Kinder bei verschiedenen Spielen kennen und wachsen als Gruppe
zusammen. Sie erfahren außerdem alles, was sie über das Programm der nächsten Tage wissen
müssen und lassen dann voller Vorfreude den gemeinsamen Abend ausklingen.

Am nächsten Tag besucht die Gruppe voller Tatendrang den Wildgarten mit
Unterwasserstation. Hier heißt es: Fische beobachten mit anschließender Führung. Danach
erkunden die Kids den Garten auf eigene Faust und dürfen zum Beispiel den Mann im Moor
suchen oder das Drachenskelett und vieles mehr entdecken.

Am nächsten Morgen geht es in die Drachenhöhle zu dem größten Hightech-Drachen der
Welt.
Nach dem Mittagessen erkunden die Kinder die Felsengänge von Furth im Wald und treffen dabei auf
allerlei Geister und Gespenster. Am Abend erforschen die Kinder im Dunkeln ein markiertes Waldstück in
der näheren Umgebung. Dabei müssen einige Gegenstände gefunden und verschiedene Aufgaben gemeinsam
bewältigt werden.

Am nächste Tag müssen die Kids in kleinen Gruppen kreativ werden und zusammenarbeiten:
Sie bekommen einen Bauauftrag, den sie als „Baufirma“ ausführen sollen und haben dabei nur
begrenztes Baumaterial zur Verfügung.
Den Tag lässt die Gruppe dann gemütlich beim Lagerfeuer mit Stockbrot ausklingen.

Am Donnerstagbesuchen die Kinderdie Erlebniswerkstatt Flederwisch. Dort ist aktive
Beteiligung beim Papier schöpfen, Eisen schmieden, Goldwaschen und die größte
Dampfmaschine Bayerns anschauen angesagt. Im Anschluss gibt es ein
Dampfmaschinen-Spektakel.
Um die Kinderfreizeit noch einmal gebührend zu feiern, veranstaltet die Gruppeam vorletzten
Tagnoch einen bunten Abend.

Die Gruppe nutzt den Vormittag, um noch einmal die schönsten Gruppenspiele zu spielen und
alle Erlebnisse Revue passieren zu lassen, bevor es Zeit wird um 12 Uhr Abschied zu nehmen.
Zur Stärkung vor bzw. bei der Heimreise erhalten die Kinder ein Lunchpaket.
.

Der oben aufgeführte Ablaufplan der Kinderfreizeit ist als Rahmenprogramm zu verstehen, das bereits in
Absprache zwischen der Jugendherberge und der Geschäftsstelle des DJH Landesverband entwickelt und
verbindlich gebucht / festgelegt wurde.Abhängig vom Thema des vorgegebenen Rahmenprogramms und den
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www.jugendherberge.de/reisen/9334

Möglichkeiten vor Ort entwickelt das Team der DJH-Teamer*innen das restliche Programm für die
Kinderfreizeit. Dementsprechend ist das obenstehende Programm nicht als vollständig zu verstehen; hier
kommen noch viele weitere Programmbausteine aus den Bereichen Sport, Kunst, Theater und Teambuilding
dazu.
Bei weiteren Fragen zu unseren Teamer*innen oder unserem DJH-Kinderfreizeitprogramm freuen wir uns über
Post an die Emailadresse: team.bayern@jugendherberge.de.

Bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl kann die Reise bis 31 Tage vor Reisebeginn abgesagt werden.

Die Reise ist für Kinder mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Furth im Wald,
Daberger Straße 50
93437 Furth im Wald

+49 9973 9254
furth@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/9334

